

今晨低至3℃,注意防寒保暖

明日短暂升温后,周末冷空气再来

人间忽晚,山河已秋。受下半年首个寒潮影响,江苏从秋高气爽变得秋风萧瑟,一夜之间晚秋的氛围浓郁起来。有网友吐槽,江苏的气温也是参与了“双11”的满减活动吗?受冷空气影响,7日早晨江苏气温较低。江淮之间东部和淮北地区仅3℃左右,有霜或霜冻,其他地区5~6℃。另外,预计本周后期还有一次冷空气影响,过程最低气温48小时降幅可达5~8℃。

现代快报+记者 王新月



昨天,南京阳光明媚,玄武湖秋色迷人 现代快报+记者 吉星摄

南京一夜深秋至,本周后期冷空气再来

近期,东北冷涡东移南下,带来较强的冷空气。6日南京位于锋后,天气晴朗,气温则明显下降。

6日早上,南京多站最低气温在10℃到12℃之间,最低气温相比5日下降约4℃到8℃。对比上周,一夜之间,气温仿佛从初秋直至深秋,有网友表示:“昨天短袖今天羽绒服。”

随着冷空气减弱,气温将略有回升,预计8日南京最高气温重回22℃左右。然而,在西伯利亚上空,新的冷涡正在酝酿中,未来该系统将东移南下。预计本周后期,第二轮冷空气来袭,南京气温将持续下降,12日降至7℃到10℃,并伴随风力加强。提醒大家刚穿上的衣服,别急着脱下来。另外,新一轮冷空气将带来弱降水,预计9日和12日南京阴有小雨。

降温了应该如何科学地增加衣物?江苏气象整理了一份《秋冬最强穿衣参照表》供大家参考:16~18℃可加一件薄毛衣,13~25℃穿卫衣正合适,10~12℃厚外套要穿起来,7~9℃要大衣才

能扛住寒冷,4~6℃时棉袄或者羽绒服得穿起来了。

10-12日,江苏还将受到一次冷空气影响

本轮寒潮天气对江苏影响有多强?以6日下午2点为例,和5日同时段相比,淮河以南大部气温下降10℃以上,局地降幅达14℃以上。

虽然6日恢复了阳光灿烂的天气,但全省普遍只有15~17℃,再加上陆上6~7级的风力,体感上寒意明显。受冷空气影响,7日早晨气温较低。江淮之间东部和淮北地区仅3℃左右,有霜或霜冻。其他地区5~6℃。

根据最新气象资料分析,9日全省大部分地区、10日沿江苏南部分地区早晨将出现大雾天气。另外,预计10-12日,江苏还将受到一次冷空气影响,过程最低气温48小时降幅可达5~8℃,13日早晨气温较低:淮北地区0℃左右,沿江苏南地区5~7℃,其他地区3℃左右,12-13日部分地区有霜或霜冻。冷空气影响期间全省风力增大,9-10日伴有陆上5~7级、海上8-10级偏北大风。

来看江苏近期具体的天气情况:11月6日20时至11月7日20时,

全省多云,最高温度:东北部地区15℃左右,其他地区16~19℃;最低温度:江淮之间东部和淮北地区3℃左右,有霜或霜冻,其他地区5~6℃。

11月7日20时至11月8日20时,沿江和苏南地区多云到阴,其他地区多云。最高温度:沿淮和淮北地区20℃左右,其他地区21~22℃;最低温度:淮北北部地区7℃左右,江淮之间西部和苏南地区10~11℃,其他地区8~9℃。

11月8日20时至11月9日20时,淮河以南地区多云转阴有阵雨或雷雨,其中沿江和苏南地区雨量中等,局部大雨,其他地区多云。最高温度:江淮之间地区21℃左右,其他地区18~19℃;最低温度:沿淮和淮北地区9~10℃,东南部地区14℃左右,其他地区11~12℃。

南京三日天气

今天 晴到多云 西北风转偏东风3到4级 5~19℃

明天 多云有时阴 偏南风3到4级 11~22℃

后天 多云转阴有阵雨 东北风3到4级,夜里逐渐增强至5级阵风6到7级 12~19℃



中国“造岛神器”到底有多厉害?

推进中国式现代化这张时代考卷,当代青年应该如何作答?2023年,由中央网信办网络传播局指导,中共江苏省委网信办出品,现代快报+制作推出“中国式现代化·青年的回答——我比任何时候更懂你(第三季)”系列短视频。从炎炎烈日到秋意再冉,30位青青“答”人携手AI数字人小青,奔赴全国23个城市,以青春之力,以奋斗之姿,回答着青春之问,担负起青春之责,共同书写中国式现代化新答卷。

11月6日,“中国式现代化·青年的回答——我比任何时候更懂你(第三季)”系列短视频之《中国“造岛神器”到底有多厉害?》正式上线。本集视频中,青青“答”人——“天鲸号”党支部书记、政委张旭和AI数字人小青,带大家打卡中国首艘超大型自航绞吸式挖泥船“天鲸号”,感受中国高端装备的强大实力以及背后的中国智慧、中国力量。

“天鲸号”有聪明的“大脑”和强壮的“身躯”。AI数字人小青为大家介绍了“天鲸号”的具体型号。它总长127.5米,型宽23米,吃水6米,设计航速12节,总装机功率为20020千瓦。建成时性能位居亚洲第一、世界第三。

“天鲸号”能一小时吹填出一个足球场,一周打造一个水立方。站在绞刀更换平台,张旭介绍了“天鲸号”的三大特点:挖得快、排得远、效率高。重型绞刀头是“天鲸号”的“铁齿钢牙”。别看它长得萌萌的像个火龙果,在海底啃起石头来却“削岩如泥”。它配备了横移绞车和钢桩台车系统,不仅能扇面作业,8级风浪下也能站得稳稳的。

造岛神器、地图编辑器……这些都是网友们给“天鲸号”的爱称。凭借强大的实力,这些年“天鲸号”南征北战、拓界建港,在祖国沿海各大港口平“刺头”、拓“狭口”,曾在国家重点战略工程



建设中展示出“亚洲第一绞”的强大装备性能,被誉为“功勋船舶”。2017年底,我国自主研发的“天鲲号”从江苏启东下水。从“天鲲号”到“天鲸号”,中国疏浚重器领先全球。

陪伴“天鲸号”书写传奇的,是一支平均年龄约32岁的青年团队。张旭2017年来到中天航务局工作,今年才28岁,已参与过肯尼亚、钦州等国内外多个重点工程建设。站在钦州港茅尾海入海口,他立志,“以青春斗志做国家重大战略工程实施的主力军,始终致力建成一支与‘国之重器’相匹配的世界一流船员队伍,做世界一流船舶的引领者。”

现代快报+记者 李娜



扫码看视频

省政府年度民生实项目征集意见

快报讯(记者 徐苏宁)11月6日,江苏省人大常委会办公厅发布公告,公开征集关于对省政府民生实事2023年度项目实施情况和2024年度拟安排项目的意见建议。

省政府认真落实省委决策部署,于年初确定了13类55项民生实事项目,由22个部门(单位)具体组织实施。省人大常委会高度重视民生实事项目实施情况,不断加大依法监督力度,将于2024年1月召开省十四届人大常委会会议,专门听取和审议省政府关于2023年度民生实事项目实施情况的报告并进行工作评议。为切实保障广大人民

群众知情权、参与权、表达权和监督权,进一步提升人大监督工作的针对性和实效性,现就省政府民生实事2023年度项目实施情况和2024年度拟安排项目,向全社会公开征集意见和建议。

公告中列明了征集要求,对省政府民生实事2023年度项目实施情况,请客观公正作出评价,具体详细指出问题,有针对性提出意见。对省政府民生实事2024年度拟安排项目内容,请结合各自工作和生活,按照量力而行、先急后缓、注重实效原则,提出具体意见和建议。

征集时间自公告发布之日起至2023年11月30日止。可以通过扫描识别二维码,参与完成调查问卷。也可以致函江苏省人大常委会办公厅民意征集处,地址为南京市中山北路32号,邮编:210008。还可以通过发送电子邮件至 jsrd-myzyj@163.com,登录江苏人大网 <http://www.jsrd.gov.cn>,关注微信公众号“江苏人大发布”提出意见建议。



民生实事问卷调查

GREEN
绿色生活,低碳出行

